

大家好，今天来为大家解答股市下跌基金会下跌吗这个问题的一些问题点，包括股市下跌基金也会跌吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [股票跌，货币基金会跌吗](#)
2. [假如基金一直跌，会不会把本金跌完？](#)
3. [基金会亏本亏光吗](#)
4. [股票和基金会跌至负值么？](#)

## 股票跌，货币基金会跌吗

用户的问题，要看基金的类型。股票下跌一般会影响股票型基金，混合型基金。对于债券基金和货币基金影响不大。

## 假如基金一直跌，会不会把本金跌完？

市场大跌，导致我们投资的资金在亏损，我们很多人会担心或恐惧，其实恐惧主要来自于未知，投资者不知道资金会亏多少或者担心亏完了。

我们试想一下，你做一笔投资什么时候你不恐惧？要么你一直赚钱，一直很开心，可能一直也很“贪婪”；要么你亏钱，最坏的情况就算亏完了对你没有任何影响，那样你应该也可以平常心对待。

第一种一直赚钱的情形，现实中是很难的，因为资本是逐利的，它要评估风险收益比，喜欢捡“便宜货”，不可能花同样的钱去买贵的东西，同时若要长期一直赚钱，你也要承担过程中的投资工具价格高低的周期波动。

第二种就是涉及我们日常投资中的投资资金规模问题，我们一直建议投资用闲钱进行，或者科学的投资资金是投资资金规模不超过家庭总资金的40%，或者你的风险承受度更高些，可以适当加大投资规模。

那就说说第二种情况，当然前提是你投资的钱是符合相对科学的投资规模或者符合你的风险承受度。如果不是这个前提，建议大家提前开始思考，一般急跌不会出现持续性，假设出现反弹，目前的基金投资仓位、投资品种结构、心理承受能力是否相匹配，否则在反弹时需要进行优化。当然如果你仓位过重或者借钱投资，心理确实承受不住每天的波动，建议减仓，减到市场无论怎么跌你都能承受住。当然投资是中长期的事情，也要为以后积累教训，以后的投资资金规模一定要“量力而行”

。

如果你是第二种情况，那就说说投资基金的事。我们一般投资主动型股票或混合基金，基金是一揽子股票的集合，这些股票由专业的基金经理进行筛选，我们基金的中长期收益来源于一揽子股票的中长期收益，所以简单说基金收益取决于基金经理和时间。

我们恐惧的是资金亏完，基金投资会亏完投资的资金吗？也可以换种说法，基金的风险在哪里？风险和亏损紧密相关的。基金的主要风险来自于投资的一揽子股票风险，如果投资基金的资金亏完了，这就表示一揽子股票全部跌了100%，这个概率风险是极低的（但是单支股票可能存在，比如退市，几乎会跌100%）

既然亏完的极端情况概率极低，那我们会想到若基金跌了30%或者更高，基金会随着时间涨起来吗？从历往统计数据上看（见下方视频号），我相信会，当然要给这支基金时间。因为股票市场是有周期的，不可能永远涨，也不可能永远跌，跌到很便宜的时候，逐利的资本就会大力买入。股票市场走好，那基金就会有不错的表现。还有一点是，基金持仓的股票不是一成不变的，基金经理会调仓换股。

2016年A股3500点后先后遭遇了熔断、贸易战、新冠疫情，虽历经至暗时刻，时间依然会奖励真正坚守价值的人。

既然基金会随着时间涨起来，一般我们会耐心持有等待；或者如果我们如果有闲置资金，我们也会主动出击，设置定投或者自己主动进行补仓，进行降低成本，这样可以加快由亏损转为盈利的速度。

总结下，投资用闲置资金投资，放平心态不要影响日常工作生活，并切忌追涨杀跌。做中长期资本市场投资就是投资这个国家的经济，也称国运，如果这个国家你都没有信心，或者认为未来暗淡，那你手里的钱未来也没有多大价值。

欢迎搜索wx公众号“爱投基”关注，一起基金投资让财富滚雪球。

## 基金会亏本亏光吗

基金会亏本亏光的可能性是存在的，但并非必然发生。基金会的盈亏取决于其投资策略、管理能力和市场环境等因素。如果基金会的投资策略不当、管理不善或者遭遇经济衰退等不利因素，就有可能导致亏本甚至亏光。然而，基金会通常会采取多元化投资、风险控制和长期规划等措施来降低风险，保证其可持续发展。因此，虽然亏本亏光的风险存在，但基金会也有机会通过有效的管理和投资来实现盈利和稳定发展。

## 股票和基金会跌至负值么？

这点请放心，中国的股票和基金不存在负值的可能性，这一点跟期货是不一样的。

首先简单解释下为何美原油期货会跌至负值，起因是因为美油5月合约交割期临近，加上油价暴跌，做多的看了下如果交割仓储成本比油价本身还高了，简单点说如果交割的话可能亏损更加严重，所以只能付费卖了。这就好比找人清理一些虽然还有用但是对你却没有太大帮助的“垃圾”，是要付费的！

那么我们再来看看股票和基金，中国的股票是没有存续期的，所以起码不用担心会否因为交割期引发这种负值杀跌了。此外，股票是有面值退市的制度的，如果连续20个交易日低于面值（1元），那么该股将会强制退市，如果你在退市之前卖出，多少还能留存点钱；当然你选择不卖的话，二级市场虽然不能交易了，但是三板市场也还是可以交易的，只是卖不出高价而已。情况好点如果将来能够重新上市，如长油航运，改个名换个马甲又重新上市了（现名招商南油），到时还可以在二级市场继续交易玩耍；情况差点就是公司破产清算，作为普通股东，估计也很难分到钱了，最差的情况就是亏完了，不会让你再拿钱出来垫付！

对于基金而言，存续期在设立之初根据品种不同是可以选择的，不过基金跟股票一样是有净值的（默认净值1元），目前一般基金产品发行设定的清盘线都在0.7或者0.8左右，即便是没有设定清盘线的，当基金净值低于0.3后，也会进入自动进入清盘程序！清算完毕后剩余资金也会按认购比例分配给基金持有人。

回答满意的话可以点个赞支持下，我是@趋势雷达！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。